



安全理事会

Distr.: General
6 April 2018
Chinese
Original: English

2018年4月4日苏丹常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

谨随函转递非洲联盟委员会于2018年4月3日就非洲联盟边境方案完成苏丹共和国和南苏丹共和国之间非军事化边界安全区开放过境走廊第一阶段发布的新闻稿(见附件)。

谨提请你注意该事宜，并将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

马吉迪·艾哈迈德·穆法达勒·努尔(签名)



2018年4月4日苏丹常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信的附件

新闻稿：非洲联盟边境方案完成了南苏丹共和国和苏丹之间非军事化边界安全区开放过境走廊的第一阶段

2018年4月3日，亚的斯亚贝巴

非洲联盟边境方案依照非洲联盟高级别执行小组以及苏丹和南苏丹联合政治与安全机制的指示，通过其技术队完成了标示工作的第一阶段，标示了南苏丹共和国和苏丹之间非军事化边界安全区走廊沿线的十个过境点中的三个。

标示这些走廊标志着苏丹和南苏丹之间合作协定执行工作的一个重要里程碑。标示工作的主要目标是就非军事化边界安全区实地中线作出结论性技术判断，以使双方能够撤出其在该区内的部队，并促进两国之间的人员自由流动和正规贸易。

非洲联盟委员会对苏丹和南苏丹政府在促进标示非军事化边界安全区走廊沿线的三个过境点方面的参与、合作和支持表示赞赏和感谢。委员会希望向这两个国家承诺非盟致力于协助它们标示非军事化边界安全区的其余过境点。

设立非洲联盟边境方案是非盟加强非盟成员国预防结构性冲突能力的努力的一部分。非洲联盟边境方案的主要目标是通过其三大支柱促进和平、安全和稳定，即：划定边界和标示边界、跨界合作和能力建设。